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7 ADANIE 1 (1 PKT)
Liczba sin?(75°) jest r
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ZADANIE 2 (1 PKT) 9D s X ‘!(&) z —Alse +G«l*4 .

Prosta o réwnaniu 25y + 16x — 15 = 0 jest prostopadia do stycznej do wykresu funkgji

dxi® + ey* wspotezynnik ¢ jest rowny
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ZADANIE 3 (1 PKT)
Dane sa dwie urny z kulami. W pierwszej urnie jest 10 kul: 8 biatych i 2 czarne, w drugiej
jest 8 kul: 5 biatych i 3 czarne. Wylosowanie kazdej z urn jest jednakowo prawdopodobne. L y
Wylosowano jedna z tych urn i wyciagnieto z niej losowo jedna kule. Wyciagnieta kula byta 1/ L
biata. Prawdopodobj darzenia, ze wylosowana kula pochodzita z drugiej z tych urn, \
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ZADANIE 4 (1 PKT) ( 0
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Po przeksztatceniu wyrazenia algebraicznego (x\,/g -2 ) do postaci ax* -+ bx3y
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ZADANIE 5 (2 PKT) oL

Oblicz warto$¢ wyrazenia § + b
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Dane sa takie liczby dodatnie a1 b, ze ciag (log a,log %, log b) jest ciagiem arytmetycznym.
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ZADANIE 6 (3 PKT)

Przekatne czworokata wypuktego ABCD dziela go na cztery tréjkaty. Wykaz, ze jezeli pro-

mienie okregéw opisanych na tych czterech tréjkatach sa réwne, to w czworokat ABCD
mozna wpisac okrag. o, ]
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ZADANIE 7 (3 PKT)
Liczby rzeczywiste a i b spelniaja rownosc¢ a3+ 3a2 + 3a = 83+ 12b% + 6b. Wykaz, ze a = 2b.
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ZADANIE 8 (4 PKT)
Wyznacz zbiér wartosci funkcji
o “D: X%/

+ 3+.4.

fay=14+2 o

i (x—1)2

okreslonej dla wszystkich wartosci x, dla ktérych prawa strona powyzszego wzoru jest su-
ma wyrazéw zbieznego szeregu geometrycznego. ‘
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ZADANIE 9 (3 PKT)

Dany jest trapez ABCD o podstawach AB i CD, w ktorym |BC| = 5v/2. Okrag opisany na

tréjkacie ABD przecina prosta CD w takim punkcie E, ze |AE| = 10i |[{AED| = 45°. Oblicz

dtugosé podstawy CD trapezu ABCD. e /L
D= -

NADE =DBAD

D BDC

—
|AD) =IB€] => pE) = |6DI= 10

Uh poc c
“SE > 10 sA
10 S S'\}"
s)
(z %0




2021-04-08-3d-zadanialnfo zestaw 5.notebook

April 09, 2021

ZADANTIE 10 (4 pKT)

Rozwiaz réwnanie
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ZADANIE 11 (4 PKT)

Szescian ABCDKLMN przecieto ptaszczyzna przechodzaca przez przekatna BD podstawy,
ktora jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem a takim, ze tga = % (zobacz

rysunek).
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Odleglos¢ wierzchotka C od plaszczyzny tego przekroju jest réwna 6. Oblicz objetos¢ sze-
Scianu ABCDKLMN.
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ZADANIE 12 (5 PKT)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych oba pierwiastki réwnania
/

(3m +1)x% — (4m +1)x +12m =0
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ZADANIE 13 (5 pkT)

Punkt S jest punktem przeciecia sie sSrodkowych tréjkata réwnoramiennego ABC o podsta-
wie AB. Okrag o srednicy AB ma réwnanie x? + y? + 12x — 10y + 44 = 0, a cieciwa tego
okregu réwnolegta do prostej AB i przechodzaca przez punkt S zawiera si¢ w prostej o row-
naniu x — y + 14 = 0. Wyznacz réwnanie okregu o érodku C, ktéry przechodzi przez punkty
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ZADANIE 14 (6 PKT) . '>
—_— o~

Ze zbioru liczb {1,2...,6n+1}, n > 1 losujemy kolejno trzy razy po jednej liczbie b

zwracania. Niech A, oznacza zdarzenie polega]qce na tym, Ze iloczyn wylosowanych lic 3 HE BN

jest podzielny przez 6. Oblicz gramcg hm P(A
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ZADANIE 14 (6 pKT)
Ze zbioru liczb {1,2...,6n + 1}, n > 1 losujemy kolejno trzy razy po jednej liczbie b
zwracania. Niech A, oznacza zdarzenie polegajace na tym, e iloczyn wylosowanych lic:
jest podzielny przez 6. Oblicz granice lim_P(Ay). 2 c 2
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